

望变电气：创民族品牌 树百年企业

企业名片

重庆望变电气(集团)股份有限公司始建于1994年,是原国家机械工业部、电力工业部定点生产电力变压器的专业厂家。公司注册资本24987.56万元,员工800余人,占地370余亩。2015年7月,公司登陆“新三板”,股票代码:832960,成为首批“创新层”企业。同时,公司成功引进上海汽车、中广核、山东电建、万达集团等产业资本和战略投资者。

公司全资控股重庆望变电力工程有限公司和重庆惠泽电器有限公司,控股子公司有黔南望江变压器有限公司和都江堰天源电力投资开发有限公司,并参股昆明耀龙置信变压器制造有限公司、重庆能投长寿经开区售电有限公司。公司管理总部位于江北嘴,生产基地位于国家级工业园区——长寿经济技术开发区,目前已经发展成为国内颇具规模的变压器及成套电气设备制造企业,公司产品种类、性能、产量和销售额均居国内同类企业前列。

始终坚持“以质量树品牌,以品牌求发展”的质量观,做到“严格管理,精心操作”,努力为客户提供优质的产品和服务……探访重庆望变电气(集团)股份有限公司(以下简称望变电气),无论是在公司管理总部,还是在生产基地,总能感受到他们对质量的不懈追求。

望变电气持续、健康、快速发展的过程,就是人才队伍不断成长、壮大的过程,是技术创新能力不断提高、攀升的过程。

一直以来,望变电气坚持以科技进步为导向的科学发展观,以企业做强、做稳、做精为指导思想,以提高自主创新能力为先导,实施制度创新和技术创新相结合,不断优化产业结构和产品结构,提高企业核心竞争力,打造国内知名品牌,始终专注于输变电设备的研发与制造。

从1996年起,望变电气持续

依托国内先进的生产工艺装备,完备齐全的检测手段,稳定可靠的产品质量,畅销国内市场。望变电气自创建成立以来,历经二十多年的风雨磨砺,沿着持续、健康、快速发展的前行路径,创造着属于自己的辉煌,收获着属于自己的荣耀。

公司先后通过 ISO9001:2008

国际质量管理体系认证、ISO14001:2004 环境管理体系、OHSAS18001:2011 职业健康安全管理体系,产品通过国家节能产品认证,成套电气设备通过了国家强制认证(CCC认证)。

公司曾获全国质量检验协会“质量稳定企业”、铁道部“AAA级

信得过供应商”、中国质量监督管理委员会“重质量、守信誉先进单位”、“重庆五一劳动奖章”等称号,连续十年被评为“重质量、守信誉”企业;产品获得“中国著名品牌”“重庆市著名商标”“重庆市重点新产品”等称号,是高新技术企业、重庆市认定企业技术中心、重庆市创新型型企业。

走自主创新之路 力推新材料项目

从西安交大、华北电力大学、重庆大学等高等学府引进大量机械、电气和自动控制等专业高素质人才,同时从国内一流企业引进研发带头人,组建了一支由高科技人才为技术指导、多名行业专家为技术领航人的高素质人才设计研发团队。

近年来,望变电气自主成功研制的三相油浸式硅钢片配电变压器能效1、2级,三相油浸式非晶合金配电变压器能效1、2级,三相干式配电变压器能效1、2级,被认定为重庆市高新技术新

产品,取得58项国家专利,在发明专利30项。尤其值得一提的是,按照自身发展战略,2016年望变电气正式启动年产10万吨非晶带材及高磁感铁芯材料项目,使企业产品迈上一个新台阶。

据介绍,10万吨非晶带材及高磁感铁芯材料项目总用地面积450亩,项目分两期进行建设,一期项目总投资47500万元,工程占地225亩,建筑面积80000余平方米。项目主要建设内容包括高磁感铁芯材料生产厂房、公辅设施以及生产科研楼和综合楼,

购置自动化生产线5条,以及其他各类辅助生产及研发设备。

该项目是国家高新技术新材料优先发展项目,也是重庆市增强核心竞争力领域重点支持的项目,其技术先进,工艺复杂。2017年10月项目建成投产,成为我国新型电工材料在西南首个高磁感、节能新材料产业生产基地,形成以变压器为终端产品的产业链,同时落地的还有新型高磁感材料研究中心和国际贸易销售平台,形成科、工、贸一体的产业集群。

生产制造证实力 先进装备强保障

产品研发和生产制造能力,是一个企业整体实力的重要标志。

望变电气不仅具有强大的产品研发能力,同样具有强大的生产制造能力。公司一直致力于为客户提供变压器及成套电气设备产品的全面解决方案,已具备110kV级及以下油浸式、干式电力变压器,立体卷铁芯变压器、预装式变电站、高低压成套开关设备、35kV/10kV风力发电用箱式变电站、光伏发电用箱式变电站、10kV农网过载能力配电变压器、SC(B)H15型10kV非晶合金环氧树脂浇注干式变压器等产品的生产能力。

长期以来,望变电气坚持以变压器生产制造为核心,同时依靠先进的设备制造散热器金属波纹片、干式变压器不锈钢外壳、铝合金外壳、箱变环保外壳等变压器附属设备并已形成批量生产,为众多同行业厂家提供配套服务,取得了明显的社会效益和经济效益。

同时,坚持实施人才战略,将人才作为公司最核心的核心竞争力。目前,公司专业从事生产制造的员

工600多人,90%的一线员工来自各类专业学校并受到各种专业培训,公司每年输送大量员工到行业优秀企业和专业培训机构学习深造,坚持将培训作为人力资源管理日常工作,打造出一支技术过硬、能力超强的的高素质员工队伍。

通过不断增强核心竞争力和可持续发展的源动力,望变电气生产制造能力逐年提升,确保公司产能最大限度释放,年生产电力变压器15000余台,成套电气设备2000套。

古人云:“工欲善其事,必先利其器”。望变电气一直以不断变化的视角,不断更新和改进生产设备,同时引进大批国内先进的工装备制造设备,始终保持现代化厂房与先进生产设备与不断出现的新技术匹配,为生产优质产品提供强有力的保障。

近年来,公司先后投入逾1.5亿元实施变压器及成套设备的技术改造,建造新厂区4.9万平方米,购置350余台(套)具有世界领先水平的变压器生产专用设备,包括绝缘



件加工中心、高低压箔式绕线机、乔格横剪线、波纹油箱生产线、真空干燥设备、真空压力浇注干燥设备以及全套检验测试设备等。

先进的装备保障,有力地推动了望变电气的生产能力和产品质量

服务至上拓市场 社会担当树形象

长期以来,望变电气坚持以“服务无条件,追求无止境,最优性价比”为营销宗旨,以“立足西南,面向全国,走向世界”为市场导向,产品已覆盖重庆、贵州、云南、四川、广东、广西、湖南、湖北、山东、山西、陕西、甘肃、新疆、西藏等多个省、自治区、直辖市。目前,正在向北方市场和东北市场延伸。

产品销售意味着抢占市场,其关键在于产品质量。望变电气始终坚持“顾客导向,质量第一”作为企业最重要的经营理念,严格按照

GB/T19001-2008、GB/T24001-2004和GB/T28001-2008等国际及国家标准设计制造,严格按ISO9001和ISO14001进行质量、环境、职业健康安全等方面的规范化运营,有效推动了产品销量和市场占有率,产品广泛进入国家电网和南方电网,特别是连续五年在南方电网和各省网公司中标,中标额度连年攀升。

据介绍,依托在电网公司良好的中标业绩,望变电气与电网公司和众多企业建立了良好的合作关系,

极大推动了公司产品在全国各地的销售,同时,成功进入面向国家重点工程和大型建设项目的销售市场。

近年来,望变电气成功将各关联公司的营销部门与全国各地的办事处有效整合,销售团队的优势很快得到极大的释放,公司的销售市场再次得到强化和扩张,切实让公司的优质产品惠泽千家万户。

承担法律责任的同时,更要主动承担社会责任,积极回报国家和社会。

杨泽民始终秉承饮水思源的理念,感恩社会,主动参与“5.12”大地震、贵州冰灾救援、捐助助学等社会爱心公益活动。例如,得知长寿区葛兰镇沙河桥小学办学条件差的情况,公司主动为该校特困学生、贫困学生、优秀学生及优秀教师等送去助学金和慰问金,并捐赠办公室设备,累计金额达20万元,用实际行动证明了望变电气人的担当与情怀。

(刘勇/文 望变电气/图)

后记:

创新驱动激能量,矢志跨越向未来。

2016年,望变电气从发展战略上谋篇布局,确定了五年发展目标:立足主营电气设备、输变电工程专业承包及新材料项目建设,通过实业与资产市场的双轮驱动,实现企业稳定、健康、可持续发展;通过对行业态势的精准分析,对产业链上的高附加值环节开展投资,提升科技含量,增强盈利能力;紧跟国家“一带一路”倡议以及“长江经济带”战略,通过产品出口、对外投资等方式拓展国际市场,使公司成长为在国内、国际输变电市场具有较大影响力和竞争力的企业,成为重庆市制造业的一张名片。

紧扣发展目标,望变电气按照现代企业制度建立督查管理机制,把目标管理与过程管理有机地结合,坚持以“忠诚、责任、创新、高效”为核心价值观,以“诚信为本、以客为尊、品质精稳”为基本方针,以“创民族品牌,树百年惠泽”为愿景,以振兴民族工业为己任,正不断创造“望变电气”新辉煌!



董事长杨泽民为贫困学生送去资助金



开展捐资助学活动